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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 05 DE JUNHO DE 2023. 
 
01 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 07/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR PROFESSOR ANTONIO, CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
NOVAODESSENSE AO SENHOR ITAMAR FRANCISCO MACHADO BORGES. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal 

 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 2 de maio de 2023. 

ELVIS PELÉ   CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 

legislativo. 
Nova Odessa, 8 de maio de 2023. 

ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO  
... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  
Nova Odessa, 15 de maio de 2023. 

LEVI DA FARMÁCIA  CABO NATAL   TIÃOZINHO DO KLAVIN 
 

02 – PROJETO DE LEI N. 24/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR TIÃOZINHO DO 
KLAVIN, DÁ DENOMINAÇÃO DE “JOSÉ TEODORO DE OLIVEIRA” À RUA DEZ 
(10) DO LOTEAMENTO PARQUE VILA AMÉRICA. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico 
 
PARECERES: 
 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 5 de abril de 2023. 

ELVIS PELÉ  LEVI DA FARMÁCIA  CABO NATAL 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.   
Nova Odessa, 26 de abril de 2023. 

ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 8 de maio de 2023. 

LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL  TIÃOZINHO DO KLAVIN 
 

03 – PROJETO DE LEI N. 03/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CABO NATAL, 
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DE LISTAGENS DE 
PACIENTES QUE AGUARDAM POR CONSULTAS COM MÉDICOS 
ESPECIALISTAS, EXAMES E CIRURGIAS NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE 
MUNICIPAL DE NOVA ODESSA. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 6 de fevereiro de 2023. 

ELVIS PELÉ  CABO NATAL   LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 13 de fevereiro de 2023. 

ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 
COMISSÃO DE OBRAS, SERV. PÚBLICOS, HAB. SEG. PÚBLICA E DES. URBANO 

... opino pela aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 22 de março de 2023. 

TIÃOZINHO DO KLAVIN  LEVI DA FARMÁCIA 
 

VOTO EM SEPARADO 
... a presente proposição deva ser rejeitada, uma vez que serão divulgados 

dados sensíveis. 
Nova Odessa, 10 de abril de 2023. 

  

MMIISSSSÃÃOO  
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MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL 
... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 26 de abril de 2023. 

TIÃOZINHO DO KLAVIN  LEVI DA FARMÁCIA 
 

VOTO EM SEPARADO 
... a presente proposição deva ser rejeitada, uma vez que serão divulgados 

dados sensíveis dos cidadãos. 
Nova Odessa, 26 de abril de 2023. 

MÁRCIA REBESCHINI 
 
04 – PROJETO DE LEI N. 11/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA 
REBESCHINI, DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE BARES, 
RESTAURANTES, CASAS NOTURNAS ADOTAREM MEDIDAS DE AUXÍLIO À 
MULHER EM SITUAÇÃO DE RISCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 27 de fevereiro de 2023. 

ELVIS PELÉ   CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... me manifesto pela aprovação do presente projeto de lei.  
Nova Odessa, 13 de março de 2023. 

ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE OBRAS, SERV. PÚBLICOS, HAB. SEG. PÚBLICA E DES. URBANO 
... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 22 de março de 2023. 

TIÃOZINHO DO KLAVIN  MÁRCIA REBESCHINI LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL 
... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 3 de abril de 2023. 

TIÃOZINHO DO KLAVIN  MÁRCIA REBESCHINI LEVI DA FARMÁCIA 
 

05 – PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
CONTRÁRIO A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 
04/2023, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, DISPÕE SOBRE O SISTEMA 
DE CONTROLE INTERNO MUNICIPAL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31, 70 E 74 
DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DOS ARTIGOS 35 E 150 DA CONSTITUIÇÃO 
DO ESTADO DE SÃO PAULO, CRIA O CONTROLE INTERNO DO MUNICÍPIO DE 
NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Absoluta - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Nominal 
 

... opino contrariamente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 24 de maio de 2023. 

ELVIS PELÉ   LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL 
 

Nova Odessa, 02 de junho de 2023. 
 
 

Eliseu de Souza Ferreira 
Escriturário III 

 

 

 

 

 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 414, DE 30 DE MAIO DE 2023 

Autor: SEBASTIÃO GOMES DOS SANTOS 
 

Concede o título de Cidadã Novaodessense à senhora Antonia Barbosa Silva 
Meneses. 

WAGNER FAUSTO MORAIS, Presidente da Câmara Municipal de Nova 
Odessa, Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 
presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º. Fica concedido o título de Cidadã Novaodessense à senhora Antonia 
Barbosa Silva Meneses, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 
ao Município.  

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 
convocada para este fim, em local a ser designado.  

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 
conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 
Legislativo.  

Art. 4º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 
Câmara Municipal de Nova Odessa, 30 de maio de 2023. 

 
WAGNER MORAIS 

Presidente 
 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 
 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 
Diretor Geral 

 

 

 

 

 

EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº 35, DE 30 DE MAIO DE 2023 
Autores: SILVIO NATAL, OSÉIAS DOMINGOS JORGE, PAULO HENRIQUE 
BICHOF, MÁRCIA REBESCHINI PATELLA DA SILVA, LEVI RODRIGUES 

TOSTA, ANTONIO ALVES TEIXEIRA, SEBASTIÃO GOMES DOS SANTOS, 
ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA E WAGNER FAUSTO MORAIS 

 
Altera disposições contidas nos §1º, § 3º e § 7º do Art. 133-A da Lei Orgânica 

do Município de Nova Odessa.  
 
A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, por seus membros, 

em atendimento ao disposto no parágrafo único do art. 186 do Regimento 
Interno, tendo em vista aprovação plenária, promulga a seguinte EMENDA À LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO:   

Art. 1º. Os § 1º, 3º e 7º do Art. 133-A da Lei Orgânica do Município de Nova 
Odessa passam a vigorar com as seguintes redações: 

"Art. 133-A. (...) 
§ 1º. As emendas individuais ao projeto de lei orçamentária serão 

aprovadas no limite de 2% (dois por cento) da receita corrente líquida do 
exercício anterior ao do encaminhamento do projeto, observado que a 
metade desse percentual será destinada a ações e serviços públicos de 
saúde.    

§ 3º. É obrigatória a execução orçamentaria e financeira das 
programações a que se refere o § 1º deste artigo em montante 
correspondente a 2% (dois por cento), conforme os critérios definidos na 
lei de diretrizes orçamentarias e respeitando-se os critérios para a 
execução equitativa da programação definidos na lei complementar 
prevista § 9º do art. 165 da Constituição Federal de 1988. 

§ 7º. Os restos a pagar poderão ser considerados para fins de 
cumprimento da execução financeira prevista no § 1º deste artigo, até o 
limite de 1% (um por cento) da receita corrente líquida realizada no 
exercício anterior." 

Art. 2º. Esta Emenda à Lei Orgânica entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, 11 de maio de 2023. 
 

WAGNER MORAIS 
Presidente 

 
PAULINHO BICHOF 

1º Secretário 
 

TIÃOZINHO DO KLAVIN 
2º Secretário 

 
Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 
ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 
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